

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ПРАВА  
Кафедра кримінально-правових дисциплін та судочинства

ПРОТОКОЛ  
онлайн засідання  
робочої проєктної групи

№ 1

від 28.06.2022 р.

Присутні: члени робочої проєктної групи (Сухонос В. В., Гончарова А. В., Янішевська К. Д., Уткіна М. С., Чернадчук О. В., Кравченко І. О., Мотузна А.В.)

Запрошені: викладачі, що залучені до викладання за освітньою програмою «Інтелектуальна власність» освітнього ступеня «магістр» спеціальності 081 «Право».

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про внесення змін до навчального плану та освітньої програми «Інтелектуальна власність» 2022 року набору.
2. Про затвердження робочих програм за освітньою програмою «Інтелектуальна власність» на 2022-2023 н.р.
3. Про результати аналізу опитування здобувачів вищої освіти щодо якості освітньої програми.
4. Про актуалізацію освітньої програми «Інтелектуальна власність».

*1. Про внесення змін до навчального плану та освітньої програми  
«Інтелектуальна власність» 2022 року набору.*

**СЛУХАЛИ:** керівника робочої проєктної групи Сухоноса В. В., який наголосив на необхідності внесення змін до навчального плану та освітньої

програми «Інтелектуальна власність» 2022 року набору, у зв'язку зі зміною терміну навчання і його скорочення на 1 місяць.

**УХВАЛИЛИ:**

Внести зміни до навчального плану та освітньої програми «Інтелектуальна власність» 2022 року набору, встановити термін навчання 1 рік 3 місяці.

*2. Про затвердження робочих програм за освітньою програмою  
«Інтелектуальна власність» на 2022-2023 н.р.*

**СЛУХАЛИ:** керівника робочої проєктної групи Сухоноса В. В. про стан підготовки робочих програм навчальних дисциплін, що визначені навчальним планом.

**УХВАЛИЛИ:**

Затвердити робочі програми навчальних дисциплін освітньої програми «Інтелектуальна власність» (Додаток 1 Список дисциплін).

*3. Про результати аналізу опитування здобувачів вищої освіти  
щодо якості ОП*

**СЛУХАЛИ:** заступника директора ННІ права з навчально-організаційної та методичної роботи Стогову О. В. про результати аналізу опитування здобувачів вищої освіти щодо якості ОП в розрізі питань анкети, які входять до Блоку 1 «Якість організації освітнього процесу в рамках реалізації ОП» та Блоку 3 «Задоволеність очікуваними результатами навчання та популяризація освітньої програми». Було визначено, що здобувачі освіти незадоволені тими навичками та знаннями, що були одержані під час практики.

**УХВАЛИЛИ:**

Прийняти до відома результати та розробити плани заходів щодо усунення недоліків, зокрема внести зміни до програм практик, приділивши більше уваги практичній складовій.

#### *4. Про актуалізацію освітньої програми «Інтелектуальна власність»*

**СЛУХАЛИ:** керівника робочої проєктної групи Сухоноса В. В., який наголосив на необхідності актуалізації освітньої програми «Інтелектуальна власність» спеціальності 081 «Право» у зв'язку із воєним станом та необхідністю застосування асинхронних видів робіт, а також розширення можливостей перезарахування окремих видів робіт в рамках неформальної освіти, зокрема використання платформи Coursera.

#### **УХВАЛИЛИ:**

Розробити план заходів щодо розширення можливостей зарахування результатів неформальної освіти.

Голова робочої проєктної групи

Віктор СУХОНОС

Секретар робочої проєктної групи

Марина УТКІНА